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Yucna ot 11 ao 100. NomecTtHOE 3HaAYeHUe unodp




Bbynem yuyurbcs 3anucbiBatbh 4YMCna, B KOTOPbLIX €CTb
ODEeCATKM MU enuHuUubL.

HecsaTku EamHmubi HecaTtkm EavHuubi

.
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OAHO3HAuHbIE U ABY3HAUHbIE YUcna

ZlBy3Ha4YHble Yyucna

3y3Ha4YHble Yyncsia- aTo Yyucsia 3al
KOTOpbIX COCTOSIT U3 2 Undp.
9710 Yucna ot 10 o 99

11 16 27
® 34 55 78
® 98 99 35




MeTtp. Tabanua mep gNAUHbLI




1TecmMm =10 MM
1aM =10 cm
1TmM=10 gm
1mM=100cm
1mM=1000 mm
1km=1000 m
1km =10 000 am

2 60

=

\

1 km =100 000 CM
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= nnomAp.b
% 1cM’=100 MM oo /10
‘ 1 am’= 100 cm’ 185
1 m’=100 gm’= 10 000 cm’
1 km’=1 000 000 m°

1ap (1a)=1cotka=100 M
1 rektap (1 ra) =10 000 m°

MM - .Mu.n.nwuemn
CM — caHmumemp
oM - deuumemp
M — memp

KM — Kusiomemp

o

a-ap
2a - zekmap




CnoxkeHue Bnpa 30+5

e

OTKDRITAE HARLIY 2LAHIAIA L.
1) 30 +5. 30-3T0 3 pecartka, 5-3105
eavnHuY; 3 aecaTtka u 5 eaunHuu - 310 35,
3Ha4yuT, 30 + 5 = 35.

2)35-5. 35-53T0 3 pecarka n 5 eguHuu,.

P N3 3 necaTtkoB 5 eanHUL Bbl4eCTb 5 eaunHuL,
nony4yuTtcsa 3 pecaTtka, wim 30 eanHny,

" 3HayuT, 35-5 = 30.

.3)35-30. 35-3T0 3 necaTka u 5 eanHuL.
N3 3 necaTkoB 5 eANHUL BblHeCTb 3 feCATKa,

" nony4yuTtca 5 eguHuy, 3HaymT, 35 - 30 = 5.
it
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KaK 3aMeHuUTb UNCN0 CYMMOW paspAaHbIX caaraembix

|
Bocnonb3yemcs npaBunom:

pa3psanHbie cnaraémMblie — 370 OECATKN U
e aANHULbI.

[TpOBEPL CEDS:
8= 50+8

64= 60 +4

37= 30+7




3apaum obpaTtHble AaHHOM

N
\ Ha 10 p. Bepa kynuna 6nokHoT u
Bepa kyrmna 6nokHoT 3a KapaHzall. BNokHOT CTOUT 6 p. /-
6 . U kapargauw 3a 4 p. 1 CKonbko cTout kapaHaall? d Ha 10 p. Bepa kyrmna
CKonbKo Bcero pyoneld OnokHOT W kaparfall
6 Py KapaHzaw ctout 4 p.
CLONIDNIORO! M,? . CKonbKo cTouT BnoKHOT?
KapaHzaLl BMecTe
g = J
briokHoT - 6p.
_ 10 p.
Kapatpja - : bi1oKkHoT - :

10 p.
br1oKHoT - 6p. - Kapanpam - 4 p. £
Kapanpjam - 4 p. 1

100 =4p.) croum xaparzm 10 —4 =6 (p.) CTOUT 6/10KHOT

6 +4 =10 (p.) crowu 610KHOT U
KapaH/alll




3ap4auM Ha HaxoXKaeHne HeM3BeCHOro ymeHbLlaemoro

’ ICOCTaIIb zapauy. Kaxkoe npasuno npuMmenum? CocrasMmM cxem
i

Bbinno - ?
Mpoaann — 4 auwl.
OcTanocob — 7 saL1.

4 a. 7 AL
——————
@

AOUNS ¢

4+7 =11 (awy.)

3apaum Ha HaxoXaAeHue Hen3BeCTHOro BbIYMTaemoro

Takou BU/ 3a4aY Ha3blBa€TCA «Ha HaXOXKAEHNE HEU3IBECTHOIO
BblHUTaAaEMOIo», Tak Kak B 3TOM 3a/la4ye€ HaxXo4UM BblHUTaEMOE.

bbino — 6 M. I

Coven — 2 EN
OcTanoch — 4 M. L
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CBOMCTBA CNOXKEHUA

CnoxeHue. NepemecTurenbHoe
. CBOMCTBa CcnoXeHun CBOMCTBO CJ/I0XKEHUSN

NMNepemMmecTuTenbHOE CBOUCTBO CJ/IOXKEHUSNA

CymMma umcen awub
paBHa cymme uucen b um a.

a+b=Db+a

.

OT nepecTaHOBKMU cllaraembix
CyMMa HE MEHAETCH.

3+5=8 5+3=8
1] MyShared




a 36+2, 36+20

36-20

Jlecsm(n" T eJIHHHHbl‘ B

Anl 688

36 20 = 30- 20+6 10+6—16v '

. .llpn BLIYHTAHHHA UHCEN JecATKH (/v

. BBIYMTAIOT U3 JEeCATKOB




g +4= W
- (20 + 6) + 4 =

=(6+4)+20=
=20+ 10 = 30




Mpuém sbluncneHun 30-7

30-7=20+(10-7) =23
/' \

20 10

OYKBEHHO20 BbIpaKeHUs
k+7,echnk=10,k=7

10 + 7 = 17 1+7=14
k-7,ecnnk=10,k=7

\10-7=3 71-7=0
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Pemel-wle ypaBHeHMM
I+y=13 19-y=10
y=13-9 y=19-10
= -9
[lpoBepka: DOBEPKA:

/} 18="13 10 =10
7 Otger:y = OtBet:y =9
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MpamoyronbHUK

CBOMCTBA MPAMOYTO/IbHUKA

5 CM

* Bce 4 yra npsimMble

* [IpoTHBOI10/10KHBIE CTOPOHBI PABHbI




CnoxeHue snpa 45+23

[
KNagelBas eaMHnLEl C leaMHuLamy, a 0ecATKU C

P,eCSlTKaMM, yOOOHO 3anMncbiBaTk BblYUACIEHUSA
CTONBUNKOM

L. TVLY pecarkmn nop [ecaTKaMuy,
ejuHnubl noa eanHnuamMmn.

‘_'él 51 |2, ckJAOBIBAIO EAVHWLIBI:

213 3. [CKNALBLIBAK | OECATKI:
68 4. MATAKD OTBET: |

CnoxkeHue snpga 37+48

1. Jluwy... .
2. CxnadubBarw edunuyw:
7+5=15 %+

15-3mo 10. 1 5e0.

Tury 1nod edunuyamu 5, 1 3anomunar u

B AN W) [~
i Y O

npubabiasiro K OecAmranm.

3. Cxradubarw decamKu:
3+4+1=8

Tuwy nod decsamxamie.

4. Qumar ombBem.




BbluncneHue snaa 32+8, 40-8

10
32+8=30+(2+8)=40
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40-8=30+(10-8)=32

40
&
3.4

KBapgpart. 3akpenneHue

[lepumeTp KBagpara

P=-a+a+a+a

a

a a




BbluncneHue pesynbtata YMHOXEHUA C MOMOLLbIO C/I0XKEHUsA

VYMHOXeHue — c/1oXKeHne oanHakKoBbIX
cniaraemMbiXx.

2+2+2+2+2+2+2+2+2=18
2+:9=18

2 YMHOXMUTb Ha 9

no 2 B3anu 9 pas

HasBaHWe KOMNOHEHTOB U pe3ynbraTtoB YMHOXEHUA

| KOMHOHEHTBITYMHO)KEHI/IH—

_Muomm‘en‘ [T MHO)KP[TeJIb nponsne




KOHKpeTHbIN cmbicn geneHus

CMbich peneHus

6 9610K Pa3NoXUAN Ha 3 TapEIKU MOPOBHY.
CKONBbKO 610K NMOMIOXKMJIM Ha KaXKIYH0 TapesKy?

11122%

6:3=2(a6n.)




HeneHue Ha 2
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Tabnuua aeneHus Ha 2:

10:5=2
12:6=2
14:7=2
16 : 8 =2
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16 : 2 =28
18:2=9




Tabnuua ymHo»KeHuA Ha 2 U Tabanua MHOXKeHUA Ha 3

(2122 Y[ 31=3

2-2-4 3.2=6 Tabmua
2:3=6 3329 YMHOXEHNA
2-4=8 3.4=12

2:5=10 {| 3-5=15

2:6=12 || 3-6=18

27=14 || 3.7221

2:8=16 || 3-8=24

2:9=18 || 3.9=27

L 21020 )| 3-10=30




Tabauua peneHuns Ha 3

T &*,\
labiMua geneHuns Ha 2

3:3=1

6:3=2

9:3=3
12:3=4
15:3=5
18:3=6
21:3=7
24:3=8
27:3=9




CYET AO 20







AOKYMEHT NOANUCAH
3JIEKTPOHHOW nNoanumcbeio

CBEAEHUA O CEPTUD®UKATE 30
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